

国家农产品产地重金属污染综合防治协同创新联盟年度工作推进会暨现场观摩会在我院召开

作者:张广平 来源:科学技术处 阅读:1124 时间:2019-10-18 字体:[大 中 小]

10月12-14日,国家农产品产地重金属污染综合防治协同创新联盟年度工作推进会暨现场观摩会在我院召开。来自农业农村部环境保护科研监测所、湖北省农科院、广西农科院、中科院亚热带研究所等30多家高校科研单位以及18家相关企业的90余位代表参加了会议。国家科技创新联盟办公室庄严处长、农业农村部环境保护科研监测所刘荣乐所长和周其文副所长出席了本次会议。我院单杨副院长参加会议并致欢迎辞。



会上,单杨高度评价了联盟的发展,指出联盟成员应依托联盟,集成国家重点研发项目,为我国绿色农业发展助力。

刘荣乐对联盟工作进行了肯定,并指出在联盟的发展方面应加强顶层设计,进一步落实联盟工作,谋划大项目与大政策,通过多种途径加强对联盟工作的宣传,创新机制与组织管理工作,使联盟更加高效运转。

庄严指出,进行国家农业科技创新联盟建设是贯彻落实习近平新时代科技创新思想、推动解决科技资源碎片化等深层次问题的重要举措,在新的国际国内形势下,联盟各成员应不忘初心、深度融合、务实创新、锲而不舍,携手推进国家农业科技创新联盟向更大范围、更宽领域、更有质量和更高层次发展。

周其文对联盟工作进行总结，对目前联盟的协同创新任务取得的新进展进行了介绍和说明。倡议联盟要积极推动以满足国家重大需求和解决国家重大问题为导向的新技术、新产品、新模式的研发、推广和转化。

会上，8位专家，围绕镉污染耕地的安全利用技术、农作物秸秆的重金属吸附利用、重金属污染风险管理等关键技术问题进行了精彩的汇报与讨论。



14日上午，联盟参会代表在浏阳基地替代作物种植基地进行了现场观摩。

[上一篇：我院举办2019年知识产...](#)

[下一篇：《湖南茶叶加工》出版](#)

